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Tel.:
04-500-20-00

Fax:
04-500-20-17

Osnovna šola Železniki

Otoki 13,

4228 Železniki

Datum:
11. oktober 2012
Z A P I S N I K
1. seje sveta staršev, ki je bila v četrtek, 27. septembra 2012, ob 17. uri v predavalnici OŠ Železniki.

Prisotni:

Lista prisotnosti je priloga zapisnika (od 35 članov je bilo 30 prisotnih)
Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika lanske 2. seje
2. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev
3. Obravnava poročila o delu v šolskem letu 2011/2012

4. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2012/2013

5. Predlog kandidatov za člana pritožbene komisije

6. Obravnava predloga sprememb Pravil šolskega reda

7. Predlogi, pobude, vprašanja

Predsednik je preveril udeležbo in predlagal dnevni red. Nanj ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP: Dnevni red je sprejet.

K tč. 1

Zapisnik 2. seje SS so člani prejeli k vabilu. Ga. Rihtaršič M. je prosila, če pri zadnji, 6. točki, odstranimo besedilo v oklepaju "to zahtevajo učiteljice nekaterih predmetov". Tudi ravnatelj dodaja, da nekateri učitelji sicer zahtevajo, da so zvezki in knjige zaščiteni, vendar ne striktno v PVC.
SKLEP: Zapisnik lanske 2. seje sveta staršev je z omenjeno pripombo soglasno sprejet.
K tč. 2

Prejšnjemu predsedniku Klemenu Jelencu je potekel mandat člana  in predsednika v Svetu staršev, zato je potrebno izvoliti novega. V uvodni besedi je ravnatelj povedal, da si želi od predsednika korektno in ustvarjalno sodelovanje.

G. Klemen Jelenc je pozval prisotne k predlogom za novega predsednika. Izmed predlaganih sta se s kandidaturo strinjala Klemen Jelenc in Robert Markelj. Na javnem glasovanju, s katerim so se prisotni strinjali, je bil  (z 20 glasovi) za predsednika potrjen Klemen Jelenc, za njegovega namestnika (5 glasov) pa Robert Markelj.

SKLEP: Za predsednika sveta staršev je za naslednji mandat izvoljen Klemen Jelenc, za njegovega namestnika pa Robert Markelj.

K tč. 3

Poročilo o delu v šolskem letu 2011/2012 je predstavil ravnatelj. Med drugim je izpostavil, da pri nacionalnem preizkusu znanja opažajo slabšo funkcionalno in  bralno pismenost učencev. Prav zato bo šola posvetila večjo pozornost bralni pismenosti. Letos smo se  tako vključili v projekt, ki ga bo izvajal Zavod za šolstvo. Ravnatelj je naštel še ostale projekte, v katerih sodelujemo in raziskovalne naloge, s katerimi so se zelo uspešno predstavili naši učenci in njihovi mentorji. Naloge so predstavljene na naši spleti strani in so bile tudi omenjene v dnevnem časopisju.
Klemen Jelenc je predlagal, da bi izsledke projektov prikazali tudi širši javnosti. Ravnatelj se je s predlogom strinjal.
K tč.4

Letni delovni načrt za šolsko leto 2012/2013 je pripravil in obrazložil ravnatelj. 

V letnem delovnem načrtu ni omenjen projekt SIMBIOZA, kjer bodo učenci pomagali starejšim pri računalniškem opismenjevanju. Projekt smo izvajali že prejšnje leto in je bil dobro sprejet med občani in učenci.
Čebelarsko društvo bi na podružnični šoli v Selcih želelo imeti krožek, kar bi bilo prav tako eno izmed sodelovanj šole s širšo skupnostjo.
V nadaljevanju je predstavil tudi zbirnik stroškov učencev skozi celo leto. Stroški za starše se bistveno niso spremenili. Tudi  letos bo šola iz lastnih sredstev financirala za vsakega učenca glasilo, zaključno ekskurzijo ter prevoze na plavanje za učence iz podružničnih šol. Vse to bo bistveno razbremenilo stroške staršev.

G. Jelenc je pohvalil vodstvo šole, da s skrbnostjo bdi nad zmanjševanjem stroškov med drugim tudi za šolo v naravi. Bolj pa ga moti prispevek 8 € za CD v zvezi s šolo v naravi. Dodaja, da je sicer CD lep spomin, vendar mu ni prav, da nekdo dela profit na račun tega, saj je cena pretirana, pa tudi kvaliteta ni najboljša. Predlaga, da oseba, ki to prodaja, izdaja tudi račun, ali pa naj zniža ceno.
Ravnatelj je povedal, da je o tem z učiteljem že govoril, saj tudi zanj to ni sprejemljiv način prodaje.

V nadaljevanju je ravnatelj opozoril tudi na prostorsko stisko, ki nas čaka v naslednjih letih. Dodal je, da so načrti že narejeni, vprašljiva pa je realizacija.

G. Markelj sprašuje, če so na Občini dovolj dobro seznanjeni s problemom in  imamo v tem primeru narejen rezervni načrt. Prosil je za predstavitev projekta na eni od naslednjih sej.
Ravnatelj pove, da so na občini s problemom seznanjeni in da je v prihodnjih dneh načrtovan sestanek z odgovornimi na občini. Predstavitev projekta bi lahko izvedli že na naslednji seji, saj bomo v mesecu novembru ali decembru morali izpeljati tudi volitve v svet šole.

G. Jože Šolar pa sprašuje, kako je z investicijo v PŠ Dražgoše, kajti splošno mnenje je, da je načrt predimenzioniran.
Ravnatelj pove, da se je PŠ Dražgoše morala prenoviti in se še prenavlja ter da se načrtuje tudi prostor za oddelke vrtca. Drugi prostori, zaradi katerih je bila zgrajena tako velika podružnica,  pa so namenjeni bolj za krajevne potrebe.
SKLEP: Nadstandardni program je bil soglasno sprejet.

K tč.5

Zakon o osnovni šoli določa, da mora šola imeti pritožbeno komisijo, katere dva člana sta predstavnika staršev. Za komisijo sta bila predlagana Šolar Jože in Urška Rakovec, ki sta se z imenovanjem strinjala.

SKLEP: Jože Šolar in Urška Rakovec sta kandidata za pritožbeno komisijo.

K tč. 6

Odločili smo se za spremembo Pravil šolskega reda, ker želimo napredek na vzgojnem področju. Predlagane spremembe so bile objavljene na naši spletni strani dne 12. septembra 2012. K predlogom je ravnatelj na roditeljskih sestankih povabil starše. O predlogih je dne 19. septembra 2012 na pedagoški konferenci razpravljal in jih dopolnil učiteljski zbor, dne 20. septembra 2012 pa je o njih razpravljala tudi Skupnost učencev. 

Ravnatelj je predlagal še naslednje spremembe, ki jih je prejel v zadnjem času.
17. člen
Prvi odstavek se spremeni tako, da se glasi:

Učitelji spremljajo učence razredne stopnje na poti v športno dvorano, na športno igrišče, v bazen in nazaj. Pri tem morajo za spremstvo upoštevati veljavne normative. Učenci predmetne stopnje so na kraj pouka dolžni prispeti sami in pri tem poskrbeti za svojo varnost.
33. člen
Spremeni se drugi stavek in sicer se čas dežuranja učencev spremeni v "7:30 do 13:40".

48. člen v tretji alineji se zamenja: "O takem razgovoru se sestavi zapisnik, na katerega se

 podpišejo vsi udeleženci razgovora." z "Učitelj o takem razgovoru zabeleži ime in priimek  učenca ter datum  in razlog razgovora."

50. člen, prva alineja se spremeni tako, da se glasi: 

oskrba poškodovanca, če je potrebna zaradi zavarovanja njegovega zdravja, in po potrebi obvestitev zdravstvene službe

Klemen Jelenc ni navdušen nad ukrepom, da v kolikor nekdo pozabi copate, mora biti bos. Predlagal je, da bi na šoli imeli nekaj copat za rezervo in kdor se jih sposodi mora nato oprane vrniti nazaj.

Demšar Marjeta je povedala, da na šoli nekaj copat imamo in da ji je všeč predlog o vrnjenih opranih copatih.

K tč. 7

Ga. Čufar Nežka je opozorila, da je na šoli več stenskih ur, ki pa ne delujejo oz, naj se popravijo, da bi kazale točen čas.

Ravnatelj je povedal, da glavna ura v nekaterih primerih res ne dela in da imamo v letošnjem letu namen prenoviti celoten sistem zvonjenja. Za ure v razredih pa bo opozoril učitelje, da zamenjajo baterije.

G. Jože Šolar pa izpostavlja, da so bili v lanskem letu določeni testi prezahtevni in jih tudi boljši učenci niso zmogli rešiti pravočasno. Meni, da se naj bi se iskalo znanje in ne neznanja.
Ravnatelj sprejema pripombo na znanje, dodaja pa, da bi bilo dobro vedeti kateri predmet je to, da se ugotovi dejansko stanje. Tako bi reševali zadevo na konkretnem primeru.

G. Markelj Roberta pa zanima, zakaj ne morejo starši odjaviti malice za isti dan, ko otrok zboli. Predlaga, da bi se za odjavo določila dovolj zgodnja ura, ko bi bilo to še mogoče.
Ravnatelj pove, da bomo iskali ustrezne rešitve, dodaja pa, da bo možno odjaviti malico tudi preko e-Asistenta.

Na e-Asistenta se je treba pisno prijaviti, o tem pa starše še dodatno obvestiti, opozarja g. Jelenc.

Seja je bila zaključena ob 19.12 uri.









Predsednik sveta staršev:

Zapisala:Bojana Kavčič
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Vprašanja in pobude v zvezi s svetom staršev lahko posredujete tudi na e-mail:

Klemen.Jelenc@sloveniacontrol.si
